



1 декабря 2015 г. резиденцию Духовного Управления Мусульман г.Москвы и Центрального региона "Московский Муфтият" посетила делегация в составе руководителя Партии Ближнего Востока (Леванта) господина Родрига Хури, экс главы центра безопасности Йемена, главы арабских общин Ливана генерала Яхья Мухаммада Абдулла Салеха, представителя Московской Ассирийской общины Давида Огонесовича Синоева, президента благотворительного фонда "РУССАР", сопредседателя Российского комитета солидарности с народами Ливии и Сирии Олега Ивановича Фомина.

На встрече обсудили вопросы связанные с обстановкой на ближнем Востоке, в частности ситуацию в Сирии, а так же вопросы касающиеся сотрудничества.